

■小记者站站长感言

## 热爱生活 关注社会

周口东杨庄小学记者站站长  
朱会杰

感谢贵报为我校师生提供一个展示自己、挥毫泼墨的平台，我校将不遗余力地支持贵报的工作，并希望通过贵报把我校的一些活动和好人好事宣传出去。同时，也希望我校的小记者们以此为契机，更加热爱生活、关注社会，用自己的慧眼去洞察社会，用自己的双手写出自己的所见所闻、所感所想，积极投稿，彰显自己的才华和能力。

最后，祝贵报越办越好！



## 我的同学

小记者:邓亚辉  
编 号:6706  
班 级:三年级

我的同学叫曲振言，今年9岁了。他单眼皮，小鼻子上长了好几个雀斑，黑瘦黑瘦的，但浓眉下的“黑葡萄”却闪亮闪亮的。

曲振言很调皮。一次，我们班的女生在跳皮筋，曲振言看她们跳得很有意思，就过去捣乱。他左一脚，右一脚，把皮筋弄成了一团，女生们气得拿他也没办法。

放学了，曲振言依然淘气。他不去排队，还在我们后面捣乱。  
唉，这个曲振言，什么时候能有点进步呢？

(辅导老师:李兵艳)



## 我爱我们的学校

小记者:李新宇  
编 号:6719  
班 级:五年级

由于我们的学校坐落在七一路东段东杨庄水果批发市场南临的东杨庄行政村里，所以学校的名字就叫东杨庄学校。我们学校虽没有市区的学校有名，但我依然热爱我们的学校。

我爱我们的学校，因为她是一所干净、整洁的学校。走进校园，不论是操场还是教室里，水泥地面上干净得连一片纸屑都看不到，教学楼窗明门净，给人一种干净整洁的感受。

我爱我们的学校，因为她是一所充满关爱的学校。走进校园，不论是在哪里，你随时都会感受到同学之间的互相帮助，老师的真心关爱。高年级的学生会主动照顾学前班的小弟弟小妹妹去厕所，帮他们脱裤子、提裤子、甚至帮他们擦屁股。虽然没有老师的安排，但大家都主动地去做，没有人嫌麻烦，没有人嫌脏。走在校园的每一个角落，老师的叮嘱总响在耳边，“慢点走，小心碰着”、“这游戏危险，别玩了”、“吃早饭了吗？天冷穿得暖和吗？”不论教还是不教你的老师，都会主动地关心你，那关心的话语都会令你感到温暖幸福。

虽然我们学校很小，但她处处洋溢着爱，所以我爱我们的学校。



## 周口东杨庄小学

## 小记者作品联展

## 妈妈，我想对您说

小记者:王潇若  
编 号:6723  
班 级:五年级

妈妈，我想对您说：我好想您啊！您又快走了一年了，这一年我又长大了一岁，但我却更加想您了！我知道您在外工作都是为了我们姐弟俩，所以我只有好

好学习，默默地帮奶奶看好弟弟。但是我毕竟是个孩子啊！每当放学时看到别人的爸爸妈妈来接孩子时，我都会把头扭开，因为怕自己哭。何时您才能来接我一次呢？每当看到同学在父母面前撒娇时，我真的好羡慕他们啊！甚至连他们挨打都令我羡慕！

妈妈，我想对您说：我真的好想您啊！想您时我不敢告诉爷爷奶奶，我怕他们担心我；想您时我不敢告诉弟弟，因为一提起您弟弟就会哭，我不想让弟弟哭；想您时，我会偷偷地躲在被窝里看您的照片，默默地流泪；想您时，我会努力学习，我想让您放心我，不担心我。

妈妈，我想对您说：女儿真的真的好想念您！

## 一个差生的自白

小记者:康福音  
编 号:6713  
班 级:五年级

从一年级起至今，凡是教过我的老师都说我很聪明，只是没把聪明用在学习上。老师们之所以这样评价我，是因为我太贪玩，太不爱学习了。

一、二年级时，我还能按时完成老师布置的作业，成绩在班里名列前茅。升入三年级了，贪玩的我渐渐地不写作业了，上课也不认真听讲了，成绩一路下滑。老师

吵也好，哄也好，我就是不想学习。最后，老师没办法让请家长，回家妈妈狠狠地打了我一顿，可好不几天又开始了，最后老师都懒得管我了。就这样在老师和父母的生气中我度过了三四年级。四年级暑假时，我跟着哥哥又迷上了打游戏，开学后升入了五年级，我的心思还都在游戏上，根本无心学习，成绩更是可想而知了。为了打游戏，我逃学不上课，让家长和老师担心

地到处找我。刚开始时还害怕挨打，可一玩起游戏什么都忘了：忘了老师的批评、忘了妈妈的鞋底，一心只在游戏上了。

有时我也会觉得自己不对，可是我却控制不住自己，看到同学们的成绩都在提高，我也羡慕他们，也希望自己能考好，可是一到上课，我就不由自主地走神，谁能帮帮我呢？我也想做一个好孩子啊！



## 写给同龄小朋友的一封信

小记者:袁武闯  
编 号:6722  
班 级:五年级

亲爱的小伙伴你们好：

我是你们的一个同龄伙伴，今天我之所以写这封信，是因为我想告诉你们我自己的亲身经历。

我是一个五年级的孩子，上五年级之前的我是一个人见人爱的孩子。我上课认真听讲，课后认真完成作业，从来不让爸妈担心我的学习，学习成绩一直名列前

茅，老师和同学们都喜欢我。在大家的眼里，我一直是个优秀的孩子。

然而自从我迷上网络游戏后，这所有的一切都变了：

我的学习成绩一落千丈，上课精力再也集中不起来了，作业天天拖拉，老师一次次的批评，家长一次次的狠打，我还是改不了打游戏。就这样熬到了过年考试，成绩一出来我傻眼了，语数英三门功课全亮起了红灯。看着成绩单，那一刻我竟不知所措了。

回想起以往的快乐日子，我

突然间明白了：网络游戏不仅夺走了我的快乐，还带给了我无尽的烦恼，那一时的游戏快感令人沉沦。

小伙伴们，别再玩游戏了，那只会害苦我们自己，只会让家长和老师担心我们。我们已经懂事了，别让游戏毁了我们的前程。小伙伴们，别玩了！

祝你们早日和游戏再见！

你们的同龄朋友:袁武闯  
2012年2月  
(辅导老师:朱会杰)

## 被信任真好

小记者:王贺  
编 号:6717  
班 级:五年级

同学们，你们被信任过吗？被信任的感觉真好。

一个星期天，我刚写完作业，妈妈说：“王贺，你去买点肉好吗？”“好的。”于是我拿起妈妈给我的10元钱塞进口袋，就骑车去市场了。我让卖肉的叔叔给我称十元钱的肉，叔叔称完之后说：“刚好十元。”我拿过肉开始掏钱，

上。做通孩子思想工作后，在一次暑假期间把儿子送到一个美术培训班。刚开始，儿子确实有些坐不住，但毕竟画画是他原来的爱好，也就坚持下来了。经过一个多月的培训，儿子的画画水平大有提高，不仅提高了以前很喜欢画画，便想把孩子的兴趣爱好重新转移到画画

走了出来。

可见，要帮助孩子从沉迷网络中走出来，打、骂、关等简单粗暴的办法不仅收不到预期的效果，搞不好还会走向反面。发现、培养、提升孩子更多的兴趣爱好，丰富孩子的课余生活，是行之有效的措施之一。

小记者:叶慈航  
编 号:6711  
班 级:五年级

春天啊，你在哪里  
你为什么要让夏天把你带走呢  
你的轻风吹开孩子们的笑涡  
你的妙手给大地铺满美丽的花朵  
温暖的溪水让鱼儿格外活泼

翻遍了口袋我也没有找到钱，钱弄哪去了，我急得满头是汗。我又不敢跟叔叔说。因为我想起前几天在菜市场发生的一幕：一位老奶奶买了两元钱的黄豆芽，卖豆芽的阿姨给她装好后，老奶奶掏钱时发现钱找不到了，于是卖豆芽的阿姨就刻薄地说：“没带钱买什么菜，别在这添忙。”

叔叔看到我的样子似乎明白了，他说：“你是不是把钱装丢了啊！”我红着脸说：“是的，我明明装口袋里了。”叔叔笑着说：“别

急，你先把肉拿回去吧！钱你再来时给我就行，我信任你。”我说：“谢谢叔叔，我一会就给你送钱。”回到家里，刚一进门妈妈就说：“你没带钱买什么肉啊？”原来由于匆忙我把钱掉在了院子里。我把肉递给妈妈，并把事情的经过和妈妈说了，妈妈说：“别人信任你，你更要讲诚信，诚信是一种美德，去，快把钱送过去。”听了妈妈的话，我感到了一种被信任的快乐。我拿着钱飞快地跑到了市场，叔叔看到我说：“这么快，你真是一个讲诚信的好孩子！”听到叔叔表扬我，我心里美滋滋的。

被信任的感觉真好。

## 春天春天快来吧

你走了  
夏天要听知了的叫声  
秋天看枫叶一片片被无情的吹落  
冬天，你的五彩花儿变成了白色  
春天啊，我日日盼望着你  
我总是站在高处

踮起脚尖盼望你的到来  
快了，快了，  
我已经听见你的脚步声了  
你一来世界会醒来了  
我的热情也回来了  
春天——你快来吧  
(辅导老师:朱会杰)